
İzmir'de otomobil
tamirindeki titi-
zliğiyle tanınan ve 3
üniversite mezunu
olan 28 yaşındaki
Meryem Garip, yıl-
larca süren çıraklık
ve ustalığın ardından
kendi tamirhanesini
Buca Otokent’te açtı.
Garip, yıllardır kur-
duğu hayalini hayata
geçirmenin mutlu-
luğunu yaşarken,
işine herkesin çok
güvendiğini dile 
getirdi. n 2’de

Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi, Sosyal Etkin-
lik Merkezleri’nde
eğitim gören öğrenci-
ler ve aileleri, düzen-
lenen özel gösterimde
“Cesur İtfaiyeci” ani-
masyon filmiyle keyifli
bir hafta sonu geçirdi.
Başkan Bülent Nuri
Çavuşoğlu da bu he-
yecana ortak olarak
çocuklarla ve ailelerle
bir araya geldi. n 2’de

1 çalıştaydan
4 proje doğdu
İyi Tasarım İzmir Programı
kapsamında; Ege Mobilya
Kâğıt ve Orman Ürünleri
İhracatçıları Birliği ile
Endüstriyel Tasarımcılar
Meslek Kuruluşu (ETMK)
İzmir Şubesi iş birliğinde
düzenlenen Design2Proto-
type: Mobilya Eko-Tasarım
Çalıştayı’nda bir taşla dört
kuş vuruldu. n 7’de

İzmir Ziraat Odaları Koor-
dinasyon Kurulu Başkanı
İbrahim Erdallı’ya göre
çiftçi ne ektiğinden ne de
biçtiğinden kazanamıyor. 
İzmir Ziraat Odaları Koor-
dinasyon Kurulu Başkanı
İbrahim Erdallı, son yıl-
larda tarım sektörünün
ağır bir krizden geçtiğini,
çiftçinin ürettiği hiçbir
üründen gelir elde ede-
mediğini, pamuktan na-
renciyeye, sebzeden
hayvancılığa kadar birçok
alanda üreticinin zarar et-
tiğini söyledi. Gençlerin
tarımdan kaçmaya başla-
dığını belirten Erdallı, “Bu
koşullar altında çiftçilik
yapılamaz hale geliyor”
diye konuştu. n 7’de

Çinli otomobil üreticisi BYD ile Türkiye
arasında Manisa’da fabrika kurma an-
laşması Temmuz 2024’te yapıldı. Yak-
laşık 2 yıllık süreçte fabrika sahasında
bir çalışma yapılmadı. Çinli firmanın
Macaristan’da üretime başlaması üze-
rine Manisa’daki yatırımdan vazgeçtiği
ileri sürüldü. Ancak Bakan Bolat, Çinli
firma ile görüşmelerin devam ettiğini
söyledi. 

5 bin kişiye iş iMkAnı 

Dünyanın en büyük elektrikli araç üre-
ticisi Çinli BYD firması ile Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı arasında, Temmuz
2024’te Türkiye'de yatırıma yönelik an-
laşma imzalanmıştı. BYD firması, Mani-
sa’da otomobil fabrikası kurma yatırımı
taahhüdü karşılığında, ilave gümrük
vergisinden muaf tutulmuştu. Anlaşma
çerçevesinde, BYD'nin Türkiye'de yak-
laşık 1 milyar dolarlık yatırımla yıllık
150 bin araç kapasiteli elektrikli ve şarj
edilebilir hibrit otomobil üretim tesisi
ile sürdürülebilir mobilite teknolojile-
rine yönelik AR-GE merkezi kurması
öngörülüyor. 2026 sonunda üretime
başlaması hedeflenen tesiste, 5 bin ki-
şiye kadar doğrudan istihdam sağlan-
ması planlanıyor. n 4’te

Çiftçi uzun yıllardır  
tarlada zarar ediyor

İzmir'de son bir aydır etkili olan ya-
ğışlarla birlikte Tahtalı Barajı'nı bes-
leyen havzada su akışı yeniden hız
kazandı. Kuraklık nedeniyle 6 Ağus-
tos 2025 tarihinden bu yana 13 il-
çede gece 23.00-05.00 saatleri
arasında uygulanan planlı ve dönü-
şümlü su kesintileri sona erdi. 30
Aralık 2025'te yüzde 0,13 olan Tah-
talı Barajı'nın aktif doluluk oranı,
son yağışların ardından yüzde
14,88'e yükseldi. Diğer barajlarda da
su seviyelerinde artış gözlenirken,
barajlardaki bu yükseliş kent gene-
linde su arzının daha sağlıklı şekilde
yönetilmesine olanak sağladı. n 3’te 

Artık geceleri su
kesintisi sona erdi

Cumhuriyet Halk Partisi Konak
İlçe Başkanlığı tarafından düzen-
lenen “Yerelden Genele, Eşitlik ve
Demokrasi – Romanlar” başlıklı
panele Konak Belediyesi’nin Sela-
hattin Akçiçek Kültür Merkezi ev
sahipliği yaptı. n 3’te 

Romanlar hala
mücadele içindeManisa’da Çinli yok

Bakan’ın umudu var

Yıl: 84  9 Şubat 2026 Pazartesi Fiyatı: 7 TL
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Engelli
Çalışmaları Şube Müdürlüğü'ne
bağlı Tekerlekli Sandalye Bakım
Onarım İstasyonu, engelli vatandaş-
lara verdiği ücretsiz hizmetle
önemli bir ihtiyacı karşılıyor. n 3’te 

Engelli yurttaşlara
ilk müdahale burada

Karşıyaka Belediyesi, SAR Arama Kur-
tarma ve Acil Yardım Derneği İzmir
Temsilciliği ile iş birliği yaptı. Bu kap-
samda ortak eğitimler düzenlenecek,
sosyal sorumluluk çalışmaları yürütü-
lecek ve afet durumlarında koordineli
hareket edilecek. n 3’te

Karşıyaka SAR ile
daha güvenli olacak

Kuşadası Belediyesi, 'Dönüşüm Evde,
Gelecek Ege'de' adlı yeni bir proje baş-
lattı. Pilot bölge olarak Ege Mahalle-
si'nde bulunan sitelerin seçildiği
projede, geri dönüştürülebilir atıklar
ilk önce evlerde ayrıştırılacak. Ekiplerin
topladığı atıklardan elde edilen gelir
de sitelere aktarılacak. n 6’da 

Kuşadası’nda evde
dönüşüm başlıyor 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, son günlerde “Türkiye’deki yatırımlarını askıya aldıkları”
öne sürülen Çinli otomotiv devi BYD'ye yönelik iddialara ilişkin, “Sanayi Bakanı’mızla
görüşüyorlar. Problem yok. BYD yetkilileri de bu hafta buradalardı” diye konuştu

Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

Sanayinin 3 diplomalı tamircisi Denizli’de çocuklar
için sinema keyfi

TARLADA Meyve De sebze De kAR geTiRMiyoR

Geçtiğimiz cumartesi çıkan manşeti-

mize cevap Bakan’dan geldi. Bakan

Bolat Çinlilerin ‘baymadığını’ Türki-

ye’ye ilgilerinin devam ettiğini açıkladı. 



İzmir'de yaşayan 28 yaşındaki
Meryem Garip, eğitim hayatı ile
mesleki tutkusunu birleştirerek
otomotiv sektöründe dikkat
çeken bir başarı hikayesine imza
attı. İzmir Ekonomi Üniversitesi
Radyo ve Televizyon Program-
cılığı, İstanbul Üniversitesi Sosy-
oloji ve Atatürk Üniversitesi
Halkla İlişkiler ve Tanıtım
bölümlerinden mezun olarak 3
diploma sahibi olan Garip, baba
mesleği olan otomobil tamircil-
iğini seçti. Sektörde çıraklıktan
yetişen ve dünyaca ünlü
markaların yetkili servislerinde
usta olarak görev yapan Meryem
Garip, hayalini gerçekleştirerek

kendi tamirhanesini kurdu.
Otokent bünyesinde kendi iş

yerini açan Garip; kaporta, boya,
motor ve genel bakım gibi geniş
bir yelpazede hizmet sunuyor.
Kendi servisini kurma sürecini ve
eğitim hayatını anlatan Meryem
Garip, şu ifadeleri kullandı: "Baba
mesleği tabii ki bu en büyük etken
bana. Daha sonra merak, daha
sonra tabii üniversite eğitimlerini
tamamladıktan sonra mesleğin
içine tamamen girmiş oldum.
Elimden geldiği kadar kendimi
geliştirmek için çaba sarf ettim.
Hep kendi iş yerimi açma, kendi
servisimi kurma hayalim vardı.
Babam sağ olsun. Bana destekleri

sayesinde ailem, çevrem, tüm hep-
sine teşekkür ederim. Hepsinin
destekleri sayesinde kendi servisi
başındayım artık. İstanbul Üniver-
sitesi Sosyoloji daha sonrasında
İzmir Ekonomi Üniversitesi Radyo
Televizyon ve Sinema daha son-
rasında tabii hepsi birbirinden
farklı alanlar ama kendimi
geliştirmek adına birden fazla
şeye, alana giriş yaptım. Biraz
daha kendimi geliştirmek, hani
akademik anlamda da bir şeyler
yapabilmek adına bunlara daha
çok dayandım ama tabii ki mesleki
alanda bu otomotiv sektörü beni
daha çok cezbetti."

Sektördeki kadın varlığının öne-

mine değinen Garip, "Kadın olarak,
tabii ki bu sektörde olunca daha çok
dikkat çekiyor ve cezbediyor.
Olumlu tarafla bakan tabii ki daha
çok insan var. Hani olumsuz insan-
lara da inşallah ilerleyen zaman-
larda bunları da alıştıracağız ve
daha güzel yerlere geleceğiz inşal-
lah. Keşke hani benim gibi böyle
disiplinli, özverili çalışan daha fazla
kadın olsa da onlar da benimle bir-
likte çalışsalar. Çünkü kadınların
verdiği özveri daha farklı oluyor her
zaman tabii ki. Gençlerimize de ve
arkadaşlarımıza da yollarını açmak,
önlerini aydınlatmak isteriz elimiz-
den geldiği kadar" açıklamasında
bulundu. İHA

Sanayide bir çiçek

Aydın'ın Nazilli ilçesinde amatör
fotoğraf tutkunlarınca 2006 yılında
kurulan Nazilli Fotoğraf Sanatı
Derneği (NAFOD), bu kez cebe giren
kameralar olan cep telefonları ile
çekim yöntemleri eğitimi verdi.

NAFOD ve Aydın Fotoğraf
Sanatı Derneği (AYFOD) iş birliğinde
Nazilli'deki dernek hizmet binasında
düzenlenen etkinliğe çok sayıda fo-
toğraf tutkunu katıldı. NAFOD
Yönetim Kurulu Üyesi, Fotoğraf
Eğitmeni Kamil Okyay, eğitim semi-
nerine katılan üyeler başta olmak
üzere öğrenci ve diğer fotoğraf mer-
aklılarına mobil fotoğrafçılığın temel-
lerini anlattı. Mobil fotoğrafçılığın
temelleri, renk uyumu ve kontrast,
mobil fotoğrafçılıkta bakış ve hareket

yönü, mobil fotoğrafçılıkta çizgiler -
çerçeveler, mobil fotoğrafçılıkta kom-
pozisyon, uygulama önerileri, ekip-
man ve aksesuarlar ile mobil fotoğraf
uygulamalarını anlattı. 

KüçüK sEnsöRLER 

30 gün sürecek proje içerisinde
teorik uygulamanın ardından saha
çalışması yapılarak, cep telefonu
kameraları ile çekilen fotoğrafların
değerlendirmeye alınacağı belirtildi.
Okyay sunumunda, cep telefon-
larının işleyiş açısından fotoğraf
makinelerine pek çok konuda ben-
zese de dikkat edilmesi gereken fark-
lılıklar olduğunun önemle altını
çizerek, "Tarihteki ilk mobil fotoğraf
1997 yılında Philippe Kahn tarafın-

dan çekilmiştir. Mobil fotoğrafçılığı
gelişmesi ve yayılması ancak 2002
yıllarında cep telefonlarının yaygın-
laşması ile mümkün olmuştur. Mobil
fotoğrafçılıkta fark oluşturan en
önemli unsurlardan biri, kameranın
kalbi sayılan görüntü sensörü ve
onun sihirli rakamları olan boyutu ve
çözünürlüğüdür. Işığı algılayan ve
onu dijital verilere dönüştüren bu
minik parça, fotoğrafın kalitesini
doğrudan etkiler. Sensör boyutu ne
kadar büyükse, o kadar fazla ışık
toplayabilir. Profesyonel fotoğraf
makinelerinde bulunan tam kare
(Full Frame) sensörler, 36x24 mm
gibi büyük boyutlara sahiptir. Oysa
mobil telefonlardaki sensörler çok
daha küçüktür" dedi. İHA 

Kameralar cebe girince 
çekim teknikleri de değişti

n İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından ha-
yata geçirilen Yapay zekâ Destekli Bireysel
Matematik Öğretimi Projesi genişletildi. Daha
önce 8. ve 12. sınıf öğrencilerinin yararlandığı
projeden, Büyükşehir Belediyesi Sınav Des-
tek Merkezi'nde eğitim alan öğrenciler de
faydalanmaya başladı. Programdan şu anda
500 öğrenci yararlanıyor.
Program kapsamında öğretmenlere sağla-
nan ölçme ve değerlendirme verileri saye-
sinde öğrencilerin bireysel gelişimleri daha
yakından izlenirken, eğitim sürecinin daha
verimli biçimde planlanması da mümkün
hâle geldi. Şu anda 500 öğrencinin kullandığı
programdan 2024 ve 2025 yıllarında 1100
öğrenci yararlandı.  

CEptEn BAğLAntı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Sınav Destek
Merkezi Sorumlusu Mehmet Parlak, Eğitim
Destekleri Şube Müdürlüğü olarak Liselere
Geçiş Sistemi (LGS) ve Temel Yeterlilik Testi
(TYT) sınavlarına hazırlanan Sınav Destek
Merkezleri öğrencileri için Türkçe, Matematik
ve İngilizce derslerinin yanı sıra Yapay zekâ
Destekli Bireysel Matematik Öğretimi Prog-
ramı'nı başlattıklarını belirtti. Programın ma-
saüstü ve dizüstü bilgisayarların yanı sıra
tablet ve cep telefonlarında da kullanılabildi-
ğini ifade eden Parlak, "Öğrencilerimiz kulla-
nıcı adı ve şifreleriyle programa giriş yapıyor,
yapay zekâ desteğiyle seviyelerini ölçebiliyor.
Program, öğrencilerin seviyelerine uygun vi-
deolu anlatımlar ve soru çözümlemeleri su-
nuyor" dedi. MELİKE ABACıOğLu 

Öğrenciler matematiği
yapay zekayla öğreniyor

İzmir'de otomobil tamirindeki titizliğiyle tanınan ve 3 üniversite mezunu olan 28 yaşındaki Meryem
Garip, yıllarca süren çıraklık ve ustalığın ardından kendi tamirhanesini Buca Otokent’te açtı 
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Ayvalık için
fikir üretildi

n Ayvalık Belediyesi ile Kent Kon-
seyi iş birliğinde düzenlenen “Ayva-
lık Kent Buluşmaları”nın ikincisi,
“Ayvalık İklim Değişikliğine Dirençli
Bir Kent Olabilir mi?” başlığıyla Kır-
langıç Yaşam Merkezi Tarihi Sabun-
hane’de gerçekleştirildi.
Açılış konuşmalarında iklim krizinin
yerel yönetimler açısından yarattığı
riskler ve çözüm yolları değerlendiri-
lirken, Ayvalık’ın sürdürülebilir gele-
ceğine yönelik atılabilecek adımlar
masaya yatırıldı. Programın deva-
mında katılımcılar; ulaşım, su yöne-
timi, enerji, hava kalitesi, atık
yönetimi ve sosyal yaşam başlıkla-
rında oluşturulan çalıştay masala-
rında bir araya gelerek ortak akıl
üretti. Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin, "Katılımcı buluşmalar
kentin geleceği açısından büyük
önem taşıyor. Sürdürülebilir ve do-
ğayla uyumlu bir Ayvalık için birlikte
düşünmeye ve üretmeye devam
ediyoruz "dedi. HABEr MErKEzİ

Yaş almışların 
derdi iletişim 

n İzmir’de, yaşlı bakım standartlarını
yükseltmek ve toplumda sağlıklı yaş
alma bilincini artırmak amacıyla dü-
zenlenen PAL EXPOCArE Yaşlı
Bakım ve Sağlıklı Yaş Alma Fuarı,
akademi, kamu, yerel yönetimler ve
özel sektör temsilcilerini bir araya ge-
tirdi. Fuarda, sağlıklı yaşlanmaya yö-
nelik güncel yaklaşımlar kamuoyuyla
paylaşıldı. İzmir’de Yaşlı Bakım ve
Sağlıklı Yaş Alma Fuarı’nı ziyaret eden
konuşma ve işitme engelli vatandaş-
lar, bakım merkezlerindeki 'iletişim
duvarları'ndan dert yanarak, “Tür-
kiye’deki huzurevlerinde en büyük ek-
sikliğin uzman çevirmen yokluğu”
dedi. Fuarı ziyaret eden işitme ve ko-
nuşma engelli vatandaşlar, stantları
gezerek modern bakım yöntemlerini
inceledi. Sektördeki "iletişim duvarla-
rını" eleştiren vatandaşlar, işaret dili
aracılığıyla duygularını paylaşarak fu-
ardan duydukları memnuniyeti dile
getirdi. SErKAN GüNBAY 

Denizlili minikler 
sinema ile tanıştı

n Denizli Büyükşehir Belediyesi,
çocukların kültürel gelişimlerine
katkı sağlamak ve aile bağlarını
güçlendirmek amacıyla anlamlı bir
etkinliğe imza attı. DBB Sosyal Et-
kinlik Merkezleri’nde eğitim gören
öğrenciler ve aileleri, düzenlenen
özel gösterimde “Cesur İtfaiyeci”
animasyon filmiyle keyifli bir hafta
sonu geçirdi.
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kon-
gre ve Kültür Merkezi Özay Gön-
lüm Salonu’nda düzenlenen
etkinliğe; Kayıhan, Anafartalar,
Fatih, Mehmet Akif Ersoy, Yenişe-
hir, Aktepe ve Gökpınar Karaman
Sosyal Etkinlik Merkezleri’nden
gelen yaklaşık bin 600 öğrenci ve
aileleri katılım sağladı. Denizli Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu da bu heyecana
ortak olarak çocuklarla ve ailelerle
bir araya geldi. HABEr MErKEzİ



Cumhuriyet Halk Partisi Konak
İlçe Başkanlığı tarafından düzenle-
nen “Yerelden Genele, Eşitlik ve
Demokrasi – Romanlar” başlıklı
panele Konak Belediyesi’nin Sela-
hattin Akçiçek Kültür Merkezi ev
sahipliği yaptı. Paneli sivil toplum
kuruluşları temsilcileri,
akademisyenler, muhtarlar ve çok
sayıda Roman vatandaş takip etti. 

EşİtLİkçİ oLunmALı 

Panelin açılışında konuşan
CHP Aile ve Sosyal Hizmetler
Gölge Bakanı Aylin Nazlıaka,
ülkenin sınıfsal ayrılıklardan kur-
tulması gerektiğine dikkat çekti.
Dışlayıcı değil eşitlikçi bir anlayışa
ihtiyaç olduğunu belirten Nazlıaka
şöyle konuştu: “Hepimiz bir gün
hiç olacağız o nedenle statülerden
sınıfsal ayrılıklardan kurtulmamız
gerekiyor. Her birimizin insan
olduğumuzu hatırlayarak dışlayıcı
bir bakışla değil eşitlikçi bir an-
layışla bakmamız ve birbirimize bu
şekilde davranmamız gerekiyor.” 

Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Romanların en
yoğun yaşadığı ilçenin Konak

olduğuna dikkat çekti. Başkan
Mutlu, Konak’ta göreve geldikleri
günden bu yana “Adil Kent, Eşit
Yurttaşlık” ilkesiyle hareket ettik-
lerini ve eşitsizliklere seyirci kalma-
mak üzere çalışmalar yaptıklarını
ifade etti. Belediyenin Roman
Kültür Merkezi hizmetleri, Roman
Eylem Planı, meslek edindirme
kursları, okul öncesi eğitim gibi
hizmetlerini anlatan Başkan Mutlu
konuşmasında şu sözlere yer verdi:
“23 Nisan’da bazı mahallelerimiz-
den çocuklar gelmişti. Hem

koltuğu bırakıyorsunuz, hem
soruyorsunuz, ‘Sen başkan olsan
ne yaparsın’ diye. Tepecik Mahalle-
si’nden gelen sevgili Mert, ‘Roman
çocuklarına ayrımcılığı ortadan
kaldırırdım’ dedi. Bu benim
başkanlık dönemimde en etk-
ilendiğim taleplerden biri. Hiç kim-
senin arkada kalmadığı, herkesin
kendisini eşit hissettiği; yan yana,
omuz omuza yürümekte kararlı
olduğumuz bir Konak’ta tüm pay-
daşlarımızla çalışmaya devam ede-
ceğiz.” HAtİce KAçAr 

İzmir'de son bir aydır etkili olan
yağışlarla birlikte Tahtalı Barajı'nı
besleyen havzada su akışı yeniden
hız kazandı. Kuraklık nedeniyle 6
Ağustos 2025 tarihinden bu yana 13
ilçede gece 23.00-05.00 saatleri
arasında uygulanan planlı ve
dönüşümlü su kesintileri sona erdi

Kent genelinde aralıklarla etkisini
sürdüren sağanak yağışlar, İzmir'in
en önemli içme suyu kaynağı olan
Tahtalı Barajı Havzası'nda hareketlil-
iği artırdı. Kent merkezine ocak ayın-

dan bu yana düşen yağış miktarı me-
trekareye toplam 330 kilogram oldu.
30 Aralık 2025'te yüzde 0,13 olan Tah-
talı Barajı'nın aktif doluluk oranı, son
yağışların ardından yüzde 14,88'e
yükseldi. Diğer barajlarda da su se-
viyelerinde artış gözlenirken, bara-
jlardaki bu yükseliş kent genelinde
su arzının daha sağlıklı şekilde
yönetilmesine olanak sağladı. İZSU
Genel Müdürlüğü'nden yapılan açık-
lamada, İzmir'de kuraklık nedeniyle
6 Ağustos 2025 tarihinden bu yana 13

ilçede (Karabağlar, Konak, Bornova,
Balçova, Narlıdere, Güzelbahçe,
Buca, Gaziemir, Karşıyaka, Çiğli,
Bayraklı, Menemen ve Menderes)
gece 23.00-05.00 saatleri arasında
uygulanan planlı ve dönüşümlü su
kesintilerinin sona erdiği açıklandı.
Yetkililer, barajlardaki su seviyesi kri-
tik seviyelere gelmediği sürece planlı
ve dönüşümlü su kesintilerinin plan-
lanmadığını söyledi.

Yağışlarla birlikte Tahtalı Barajı
havzasında yer alan Küner Çayı,

Sarıçay, Tahtalı Çayı, Küner Deresi,
Yeni Köy Deresi ve Dereköy Dere-
si'nde akışın arttığı gözlendi. Uzun
süredir düşük debiyle akan dere
yataklarının yeniden suyla buluş-
ması, baraj açısından umut verici bir
tablo ortaya koydu. Tahtalı Havza-
sı'na düşen yağışlar yalnızca baraj
doluluk oranları açısından değil, yer
altı su kaynaklarının beslenmesi ve
İzmir'in uzun vadeli su güvenliğinin
sağlanması bakımından da büyük
önem taşıyor. İHA

İzmir'de etkili olan yağışlarla birlikte Tahtalı Barajı'nı besleyen havzada su akışı yeniden hız kazandı. 6 Ağustos 2025
tarihinden bu yana 13 ilçede gece 23.00-05.00 saatleri arasında uygulanan planlı ve dönüşümlü su kesintileri sona erdi

Romanlara karşı sınıfsal
ayrımcılık son bulmalı

İzmir Büyükşehir Belediyesi Engelli Çalışma-
ları Şube Müdürlüğü'ne bağlı Tekerlekli San-
dalye Bakım Onarım İstasyonu, engelli
vatandaşlara verdiği ücretsiz hizmetle önemli
bir ihtiyacı karşılıyor. Tekerlekli sandalyeleri
bozulan yurttaşlar, yolda kaldıklarında 0232
293 98 24 numaralı telefon ya da 153 Hem-
şehri İletişim Merkezi'ne ulaşarak destek isti-
yor. İhbarın ardından ekipler, engelsiz ulaşım
araçlarıyla yurttaşın bulunduğu adrese gidi-
yor. Onarım gerektiren sandalyeleri ile Konak

Hizmet Merkezi'nde bulunan istasyona ula-
şan yurttaşlara, tamir süresi boyunca ücretsiz
yedek tekerlekli sandalye temin ediliyor. Böy-
lece yurttaşların günlük yaşamları kesintiye
uğramıyor. İstasyon yalnızca tamir değil, dü-
zenli bakım hizmeti de sunuyor. Konak Hiz-
met Merkezi'nde ayrıca akülü tekerlekli
sandalyeler için şarj istasyonu da bulunuyor.
Bizim araçlarımız elimiz ayağımız
Aynı zamanda Engelli Çalışmaları Şube Mü-
dürlüğü Konak Hizmet Merkezi Sorumlusu

olan engelli yurttaş Simay Demirezen, verilen
hizmetin önemine dikkat çekti. Demirezen,
"İstasyonumuzda tekerlekli sandalyelerin
bakım ve onarımları tamamen ücretsiz yapılı-
yor. Engelli yurttaşlar yolda kaldığında araç
desteği sağlıyoruz. Bize ulaştıkları anda bu-
lundukları adrese ekip gönderiyor, araçlarını
hizmet merkezimize getiriyoruz. 2025 yılında
tekerlekli sandalye tamiri, bakımı ve şarj hiz-
metleri kapsamında yaklaşık bin kişiye hiz-
met verdik" dedi. Melİke AbAcıoğlu 

Engelli yurttaşlara ilk müdahale burada

n Aydın’ın Kuşadası ilçesinde iddiaya
göre sürücünün fren yerine gaza basması
sonucu kontrolden çıkan araç bir sitenin
bahçesine yuvarlandı. Kaza, Hacıfeyzul-
lah Mahallesi Serkan Altınkaynak Cad-
desi üzerinde meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, C. Yavuz’un kullandığı 09
APF 227 plakalı araç, sürücünün fren ye-
rine gaza basması sonucu kontrolden
çıktı. Kontrolden çıkan araç yol kena-
rında bulunan bir sitenin içerisine düştü.
Olayın ardından çevredeki vatandaşlar
durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bil-
dirdi. İhbar üzerine kaza yerine polis, it-
faiye ve sağlık ekipleri sevk edildi.
Kazada maddi hasar meydana gelirken,
şans eseri ölen ya da yaralanan olmadı.
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA 

Fren yerine 
gaza basınca

Yağmurlarla birlikte
6 aylık kısıtlama bitti

Bornovalılar güne
çorba ile başlıyor
n  Bornova Belediyesi, soğuk kış günle-
rinde sürdürdüğü sıcak çorba ikramını
EVKA-3 Metro İstasyonu’na da taşıyarak
Bornova, Stadyum ve EVKA-3 olmak üzere
üç noktada her sabah 3 bin kişiye ulaşıyor.
EVKA-3 Metro İstasyonu’ndaki üçüncü
çorba dağıtım noktasında vatandaşlara
seslenen Başkan Ömer Eşki, şunları söy-
ledi: “Değerli Bornovalılar günaydın. EVKA-
3 Metro İstasyonu’ndaki üçüncü çorba
dağıtım noktasındayız. Bornova ve Stad-
yum Metro İstasyonları ile birlikte toplam
üç noktada, her sabah 3 bin kişiye sıcak
çorba, ekmek ve su ikram ediyoruz. Gün
aydınlanmadan sizler için nöbette olmaya
devam edeceğiz.” SERKAN GÜNBAy

n  Efes Selçuk Belediyesi’nin sokak hay-
vanlarına yönelik koruma, nakil ve rehabi-
litasyon çalışmalarına önemli bir katkı
sağlandı. Hayvansever Hüseyin Barış
İnag tarafından Efes Selçuk Belediyesi’ne
2025 model tam donanımlı bir araç ba-
ğışlandı. Efes Selçuk Belediyesi’nin en-
vanterine kazandırılan araç, Hayvan
Ambulansı ve hayvan nakil aracı olarak
kullanılacak. Modern ve tam teşekküllü
donanıma sahip olan araç sayesinde
sokak hayvanlarının acil müdahale, gü-
venli nakil, tedavi ve rehabilitasyon sü-
reçleri daha hızlı ve etkin bir şekilde
yürütülebilecek. HABER MERKEZİ

Selçuk Belediyesi’ne
hayvan ambulansı
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Diğer barajlar da 
yükselişte

n Son yağışlar, kent genelindeki
diğer barajlarda da su se-
viyelerinin artmasını sağladı. 30
Aralık 2025'te doluluk oranı
yüzde 2,38 olan Alaçatı Kutlu
Aktaş Barajı'nın doluluk oranı
yüzde 45,94'e yükseldi. Aynı tari-
hte doluluk oranı yüzde 0,00 olan
Balçova Barajı yüzde 44,91'e
ulaştı. Ürkmez Barajı'nın doluluk
oranı yüzde 6,68'den yüzde
45,05'e çıkarken, yüzde 0,00 se-
viyesinde bulunan Gördes Barajı
yüzde 6,42 doluluk oranına yük-
seldi. Güzelhisar Barajı'nda ise
doluluk oranı yüzde 46,45'ten
yüzde 54,22'ye ulaştı. 

Gediz, nehir
olduğunu hatırladı
n Manisa Ovası'nın can damarı
Gediz Nehri, ocak ayının son
günleri ile şubat ayının başında
etkili olan sağanak yağışların
ardından taştı. 

Eylül ayında adeta kuruma
noktasına gelen ve tek adımla
geçilebilen Gediz Nehri'nin
yeniden debi kazanması bölge
çiftçileri tarafından sevinçle karşı-
landı. Nehrin taşmasıyla birlikte
çevresindeki bağlar ve tarım
arazileri sular altında kalırken,
özellikle bağlar için önemli olan
bu su basması, toprağın suya
doyması açısından olumlu değer-
lendirildi.



Türk tarım sektörünün en büyük ulus-

lararası platformu olan AGROEXPO Ulus-

lararası Tarım ve Hayvancılık Fuarı, Progen

Tohum ana sponsorluğunda gerçekleştirdiği

21. buluşmasını büyük bir başarıyla tamam-

ladı. Fuar İzmir’de düzenlenen organiza-

syonda, milyarlarca dolarlık iş hacmi oluştu

ve küresel iş birlikleri yapıldı. 

Bu yıl "Hayat Veren Su" ana temasıyla

kapılarını açan AGROEXPO, iklim değişik-

liği ve su yönetimi gibi kritik konuları

odağına aldı. Tarımın sürdürülebilirliği için

suyun verimli kullanımına dikkat çeken fuar,

hem katılımcılardan hem de uluslararası dele-

gasyonlardan tam not aldı.

Fuar, beş gün boyunca tarım dünyasının

profesyonellerini, üreticileri ve teknoloji dev-

lerini bir araya getirdi.1 00’ün üzerinde ülke-

den 500’ü aşkın dev firmanın yer aldığı

AGROEXPO’da Türkiye’nin dört bir yanın-

dan ve dünyadan gelen yüz binlerce ziyaretçi

en yeni teknolojilerle buluştu. Yapılan ikili

görüşmeler (B2B) neticesinde tarım ve hay-

vancılık sektöründe milyarlarca dolarlık iş

hacmi yaratıldı. İzmir Tarım Grubu iş bir-

liğiyle düzenlenen seminer, panel ve çalıştay-

lar, modern tarım teknikleri ve su verimliliği

konusunda ziyaretçilere rehberlik etti.

Özellikle akıllı tarım teknolojileri, yerli

tohum çalışmaları ve modern hayvancılık

ekipmanları, yabancı yatırımcıların en çok

ilgi gösterdiği alanlar arasında yer aldı. Fuar

süresince gerçekleşen ticari anlaşmaların,

önümüzdeki dönemde Türkiye’nin tarım ihra-

cat rakamlarına doğrudan pozitif yansıması

bekleniyor.

Orion Fuarcılık A.Ş. Genel Müdürü

Burak Tan yaptığı açıklamada: “Başta ana

sponsor Progen Tohum olmak üzere, destek

veren tüm kurum ve kuruluşlara, katılımcı fir-

malara ve yoğun ilgi gösteren ziyaretçilere bir

kez daha teşekkür ediyorum. 22.

AGROEXPO için hazırlıklar şimdiden

başladık, İzmir’in 2027’de de bir kez daha

"Tarımın Fuarlarının Başkenti" unvanını

perçinlemiş olacağız.” HATiCE KAÇAR 

3’üncü Türkiye-Çin İş Konferansı

(TCBC) Ticaret Bakanı Prof. Dr.

Ömer Bolat’ın katılımlarıyla gerçek-

leşti. Bakan Bolat "2026 yılının ilk

ayında Çin ile ihracatımız yüzde 32

artarak 335 milyon dolara yükseldi"

dedi.

3’üncü Türkiye - Çin İş Konfer-

ansı Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer

Bolat ve Çin Halk Cumhuriyeti’nin

Türkiye Cumhuriyeti Büyükelçisi

Jiang Xuebin’in katılımlarıyla gerçek-

leşti. Türkiye ekonomisinin

büyümesini sürdürdüğünü ve Çin ile

ilişkilerin arttığını belirten Bakan

Bolat, "Türkiye ekonomisi,

büyümesini kesintisiz bir şekilde son

21 çeyrektir sürdürmektedir. Çin ile

ikili ticaretimiz son yıllarda ciddi bir

büyüklüğe ulaştı. 2025 yılında yak-

laşık 53 milyar dolar olarak gerçek-

leşti. Somut gündem başlıklarımızdan

biri de Çin’e tarım ve gıda ürünleri

ihracatımızdır. 2025 yılında bu sek-

törde dünyaya 28 milyar dolar, Çin’e

ise yaklaşık 240 milyon dolar ihracat

gerçekleştirmiştir. Türkiye’nin kaliteli

tarım ürünlerinin Çin pazarına erişimi

konusunda kaydedilen ilerlemeleri

memnuniyetle karşılıyoruz. 2026

yılının ilk ayında Çin ile ihracatımız

yüzde 32 artarak 335 milyon dolara

yükseldi" ifadelerini kullandı. Çin ile

ikili ticaretin son yıllarda ciddi bir

büyüklüğe ulaştığını belirten Ticaret

Bakanı Ömer Bolat, " Çin ile ikili

ticaretimiz son yıllarda ciddi bir

büyüklüğe ulaştı. 2025 yılında yak-

laşık 53 milyar dolar olarak gerçek-

leşti. Ancak aynı yıl Türkiye’nin

Çin’e ihracatı 3,28 milyar dolar se-

viyesinde kalırken, ithalatımız 49,6

milyar dolar olmuştur. Bu tablo, 46,3

milyar dolarlık bir dış ticaret açığına

işaret ediyor ve Türkiye’nin toplam

dış ticaret açığının yaklaşık yarısına

karşılık geliyor. Biz bu tabloyu bir

ihtilaf başlığı olarak değil; yapıcı bir

anlayışla, ortak çaba gerektiren

yapısal bir gündem olarak ele alıy-

oruz. Hedefimiz; ticareti daraltmak

değil, Türkiye’nin Çin pazarındaki

payını artırmak, ürün çeşitliliğini ve

katma değeri yükseltmek, bunu da

daha güçlü yatırım ortaklıklarıyla

desteklemektir. Nitekim 2026 yılının

ilk ayında ihracatımızın yüzde 32 ar-

tarak 335 milyon dolara yükselmesi,

doğru adımlar atıldığında potansiyelin

hızla açığa çıkabileceğini göstermek-

tedir" dedi. İHA 

Çin’e ihracat %32 arttı
9 Şubat 2026 Pazartesi4 HABERLER

3’üncü Türkiye-Çin İş
Konferansı (TCBC)
Ticaret Bakanı Prof. Dr.
Ömer Bolat’ın
katılımlarıyla gerçekleşti. 
Bakan Bolat "2026
yılının ilk ayında Çin ile
ihracatımız yüzde 32
artarak 335 milyon
dolara yükseldi" dedi

Kadınlar önceliği 
su ve çevreye verdi

n Uluslararası Sürdürülebilir Kalkınmada
Kadın Derneği (USKD) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Ayla Alkan, dernek olarak 2026 yılında
su ve çevrenin korunmasıyla, sosyal eşitlik
konularına odaklanacaklarını söyledi. 
Su kaynaklarının azaldığı ve iklim krizinin de
yaşandığı günümüzde sürdürülebilirlik başlı-
ğının artık ertelenemeyeceğine dikkat
çeken Alkan, bu yeni ekosistemde atılması
gereken acil adımlar olduğuna vurguladı.
Su ve iklim krizinin sadece Türkiye için
değil, küresel ölçekte bir risk oluşturduğunu
hatırlatan Ayla Alkan, “Yeni nesillere bıraka-
bileceğimiz kaynaklar hızla tükeniyor. Dijital-
leşme ve küreselleşmeyle birlikte artık bu
sorunlar çok daha görünür hale geldi. Artık
küçük, lokal sorunlar içinde yaşamıyoruz;
küresel bir ekosistemin parçasıyız. Dünya,
Türkiye ve İzmir’in karşı karşıya olduğu so-
runlar artık ertelenebilir değil. İklim krizi, su
krizi, çevresel bozulma, gıdaya erişim, top-
lumsal cinsiyet eşitsizliği. Hepsi birbiriyle
bağlantılı ve hepsi sürdürülebilir kalkınma-
nın merkezinde yer alıyor. Su olmadan hiç-
bir şey olmuyor” dedi. HABER MERKEZİ

SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin,
Sosyal Güvenlik Kurumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin
Yönetmelik maddelerine göre Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı
üzerinden açık artırma usulü ile 02-13.03.2026 tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini
yapıp yapmamakta tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt
niteliğinde olmayıp genel bilgi mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın
ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik
Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması
halinde tahsilata yetkili bankalara yatıracaklardır. Teminatın, teminat mektubu olması
halinde, herhangi bir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu
İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru bitiş tarihi mesai bitiminden önce teslim
edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale Kanunu ile Kamu İhale Kanunu’nda

belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu
kapsamındaki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin teminat mektupları
kabul edilir. Başka teminatlar kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul
edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre
ihaleye katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde ihalenin kalması ve bu
hususun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet Savcılığına
suç duyurusunda bulunulacaktır.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile https://sgk.gov.tr/
sitesinde ihaleler sekmesinde bulunan “Gayrimenkul Satış İhaleleri” içerisinde yer
alan https://net.sgk.gov.tr/EIhale/ adresine giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir.
İhale başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru yapılamaz. İhale bedeli peşin olarak
Kurum hesaplarına yatırılacaktır.
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6160-0312 585 6123-0312
585 6134-0312 585 6135 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.

NOT: *Resmî Gazete’nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması
İle Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den muaftır. (Sadece İl adının önünde yıldız (*) işareti olanlar muaftır.)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02397415

İl İlçe Mahalle Ada Parsel Yüz
Ölçümü
(m2)

Nitelik İmar 
Durumu

Başvuru
Başlangıç
Tarihi

Başvuru
Bitiş Tarihi

İhale
Başlangıç
Tarihi

İhale
Başlangıç
Saati

İhale Bitiş
Tarihi

İhale 
Bitiş 
Saati

Şartname
Bedeli
(TL)

Tahmini Satış
Değeri (TL)

Teminat
Tutarı (TL)

İzmir Buca Kuruçeşme 20298 3 6.000,00 Arsa Konut Dışı
Kentsel
Çalışma Alanı

28.02.2026 9.03.2026 12.03.2026 09:30 13.03.2026 09:30 5.000,00 90.870.000,00 4.543.500,00

Dünya tarımının kalbi 
21. kez İzmir’de attı

Ticaret Bakanı Bolat, Türkiye’de
fabrika kurması beklenen Çinli oto-
mobil firması BYD'nin Türkiye
yatırımlarını "askıya aldığı" iddi-
alarına yönelik açıklamasında,
“Sanayi Bakanımızla görüşüyorlar.
Problem yok. Sanayi Bakanlığımız
süreci takip ediyor. Görüşüyorlar.
BYD yetkilileri de bu hafta bu-
radalardı" dedi. Dünyanın en
büyük elektrikli araç üreticisi Çinli
BYD firması ile Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığı arasında, Temmuz
2024’te Türkiye'de yatırıma yönelik
anlaşma imzalanmıştı. BYD fir-
ması, Manisa’da otomobil fabrikası
kurma yatırımı taahhüdü
karşılığında, ilave gümrük vergisin-
den muaf tutulmuştu. Anlaşma
çerçevesinde, BYD'nin Türkiye'de
yaklaşık 1 milyar dolarlık yatırımla
yıllık 150 bin araç kapasiteli elek-
trikli ve şarj edilebilir hibrit otomobil
üretim tesisi ile sürdürülebilir mo-
bilite teknolojilerine yönelik AR-GE
merkezi kurması öngörülüyor.
2026 sonunda üretime başlaması
hedeflenen tesiste, 5 bin kişiye
kadar doğrudan istihdam sağlan-
ması planlanıyor.

Manisa için problem yok

Dünya tarımının kalbi 
21. kez İzmir’de attı



Güney Koreli otomotiv devi
Hyundai, Avrupa pazarındaki
elektrikli araç stratejisinde
Türkiye’yi merkeze alma kararı
aldı. Otomotiv yazarı Emre
Özpeynirci’nin paylaştığı bil-
gilere göre şirket, İzmit fabrikası
için 250 milyon Euro değerinde
dev bir yatırım paketini devreye
alıyor. Bu yatırımın en stratejik
parçası, Hyundai’nin tamamen
elektrikli yeni modeli Ioniq 3 ola-
cak. İzmit fabrikasında üretilecek
ilk tam elektrikli model olma
özelliğini taşıyan Ioniq 3’ün
dünya lansmanı, Nisan ayında
Milano Tasarım Haftası’nda
gerçekleştirilecek. 

Ağustos 2026'da İzmit fab-

rikasında seri üretimin başlaması
beklenen aracın Eylül'de Tüm
Avrupa ile eş zamanlı olarak
Türkiye’de satışa sunulması
planlanıyor. İzmit fabrikası,
Hyundai’nin elektrikli araçlara
özel geliştirdiği E-GMP (Electric-
Global Modular Platform) mi-
marisini Avrupa’da kullanan ilk
tesis unvanını kazanacak. Bu
teknolojik dönüşüm, fabrikada A
segmentinden C segmentine
kadar SUV, hatchback ve sedan
gibi farklı gövde tiplerinde elek-
trikli araç üretilmesine olanak
tanıyacak.

Hyundai’nin gelecek vizy-
onunda İzmit kilit rol oynuyor.
Şirketin önümüzdeki 18 ay içinde

Avrupa pazarında satışa
sunacağı 5 yeni elektrikli mod-
elden 3’ü İzmit’ten çıkacak. B
sınıfında konumlanacak bu
serinin öncüsü, 800V mimarisine
sahip olan 4,3 metrelik Ioniq 3
olacak.

Togg’un ardından Türkiye’de
elektrikli otomobil üretimi
gerçekleştiren ikinci marka ola-
cak Hyundai, yerli üretimi küre-
sel pazarlara taşıyacak. İzmit’te
üretilen araçların yüzde 80’inin
40’tan fazla ülkeye ihraç edilmesi
hedefleniyor. Bu stratejik
genişleme kapsamında, İzmit
tesisi için ek yatırımların da gün-
demde olduğu belirtiliyor.
HABER MERKEZİ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,
son dönemlerde artan IBAN
dolandırıcılığına yönelik,
"IBAN kullandırılmaz. Yani
hesap numaranızı bir başkasına
para karşılığı veremezsiniz.
Niye veriyorsunuz? Verdiğiniz
zaman o para nereden geldi,
bunu sorgulamalısınız. O para
size geliyorsa, sebepsiz yere o
hesap numarasını verirken o
zaman bir dolandırıcılığa
maruz kalacağınızı düşünm-
eniz gerekir. O nedenle liselerde
ve ortaokullarda hukuk ve
adalet dersini önemsiyoruz"
dedi. Adalet Bakanı Yılmaz
Tunç, son dönemde IBAN kul-
landırmayla ilgili son dönemde

yaşanan gelişmelere değindi.
Toplumun ve ihtiyaçların

sürekli değişime ve gelişime
tabi olduğunu dile getiren
Bakan Tunç, "Çağımız teknoloji
çağı, yeni suç tipleri ortaya çık-
abilir. Ekonomi, ticaret
çeşitlenir” diyerek, teknolo-
jideki gelişmelerin faydasıyla
birlikte internette işlenen
suçlara da dikkati çekerek,
vatandaşların her türlü tehlike-
den korunması, sanal kumar,
yasa dışı bahis, uyuşturucu gibi
çocukların ve gençlerin gele-
ceğini karartacak suçlara karşı
alınması gereken tedbirler
olduğunu belirtti.

Özellikle internette

dolandırıcılığa muhatap olan
gençleri, banka hesap numar-
alarını (IBAN) kullandırma-
maları konusunda uyaran Tunç,
"IBAN kullandırılmaz. Yani
hesap numaranızı bir başkasına
para karşılığı veremezsiniz.
Niye veriyorsunuz? Verdiğiniz
zaman o para nereden geldi,
bunu sorgulamalısınız. O para
size geliyorsa, sebepsiz yere o
hesap numarasını verirken o
zaman bir dolandırıcılığa
maruz kalacağınızı düşünm-
eniz gerekir. O nedenle liselerde
ve ortaokullarda hukuk ve
adalet dersini önemsiyoruz"
şeklinde konuştu. HABER
MERKEZİ

İBAN’ınızı kimseye 
kullANdırmAyıN

İzmit’teki fabrikaya
yeni yatırım geliyor
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Güney Kore merkezli otomotiv şirketi Hyundai, İzmit
fabrikasını Avrupa’daki elektrikli araç stratejisinin
merkez konuma yerleştiriyor. Hyundai, Türkiye için
250 milyon Euro'luk yatırım planını hazırladı

Otomotivde yerli
oranı nihai 
ürünleri kapsıyor 

n Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Yerli
Malı Tebliği'nde yapılan düzenlemeyle,
Türkiye'deki fabrikalarında üretim yapan
otomotiv firmalarının üretim sürekliliğinin
kesintiye uğramamasının sağlandığını
bildirdi. Açıklamada, 1 Temmuz'a kadar
geçerli olacak yerli katkı oranı hesapla-
masına ilişkin istisnanın, otomotiv sektö-
ründe yalnızca nihai ürünleri kapsadığı
bildirildi. Yerli üretimin daha yüksek
katma değerli gerçekleştirilmesini sağla-
mak amacıyla 25 Ocak 2025'te yayımla-
nan Yerli Malı Tebliği ile 1 Ocak'tan
itibaren yerli katkı oranlarının tebliğ hü-
kümleri çerçevesinde hesaplanmasının
hükme bağlandığı aktarılan açıklamada,
şu ifadelere yer verildi: 

ARAÇ ALIMINDA KESİNTİ YOK

"Ancak gelinen aşamada, otomotiv sek-
töründe tedarikçi sayısının fazla olması
ve yüksek ürün girdi çeşitliliği sebebiyle,
nihai araca yönelik yerli katkı oranı be-
yanlarının söz konusu düzenleme çerçe-
vesinde hesaplanmasının, kamu alımları
ile engelli vatandaşlarımızın araç alımla-
rında kesintiye yol açabileceği ihtimali
ortaya çıkmıştır. Bu değerlendirme doğ-
rultusunda, ilgili kamu kurumları ve sek-
tör paydaşlarıyla yeniden gerçekleştirilen
istişareler neticesinde Yerli Malı Tebli-
ği'nde 7 Şubat'ta yapılan değişiklikle,
'Otomotiv sektörü için nihai ürünün yerli
katkı oranı hesaplamasında 1 Temmuz'a
kadar bu tebliğ hükümleri uygulanmaz.'
maddesi eklenmiştir. Söz konusu tebliğ
düzenlemesiyle, Türkiye'deki fabrikala-
rında üretim yapan otomotiv firmalarının
üretim sürekliliğinin kesintiye uğrama-
ması da sağlanmıştır."HABER MERKEZİ

Örnek No:55*
T.C.

BAYINDIR
İCRA DAİRESİ
2025/180 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/180 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, ÇİFTÇİGEDİĞİ Mahalle/Köy, 126 Ada, 40
Parsel, ---- Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmaz, Çiftçigediği Mahallesi meskun mahallinin 1.000 m
güneyinde, Çiftçigediği Mahallesi yolunun 35 m batısında, İzmir-Bayındır karayolunun 350 n
kuzeyinde, ortalama 45 m rakımda, kumlu-tınlı toprak yapısına sahip % 1-2 eğimli, geçirgenliği ve
su tutma kapasitesi normal olan, sulanabilir yapıda, içerisinde sulama ünitesi ve elektrik bulun-
mayan, kadastral yolu olmayan, halihazırda içerisinde saksıda ve yer dikimi şeklinde piramit arbe-
quina zeytin fidanı yetiştiriciliği yapıldığı 1.sınıf tarım arazisidir. Yapılan inceleme ve araştırma
neticesinde arazide bulunan fidanların taşınmaz sahibine ait olmadığı, kiracı tarafından yetiştiricil-
iğinin yapıldığı tespit edildiğinden, ekonmik değerleri hesaplanmamıştır.
Taşınmazın toprak yapısı, sınıfı, yolu olmaması, sulama ünitesi bulunmaması, bulunduğu mevkii,
yerleşim yerine ve anayol güzergahlarına yakınlığı vb kriterlere göre piyasada yaptığımız araştır-
malar neticesinde arazinin birim fiyatının 850,00 TL/m² olduğu tespit edilmiştir. Buna göre tespit
tarihi itibariyle taşınmazın değeri:
2.655,57 m² x 850,00 TL/m² = 2.257.234,50 TLolarak tespit edilmiştir.
Taşınmaz 2.655,57 m² yüzölçümünde olup tam hissesinin borçluya ait olduğu tapu kaydından an-
laşılmıştır.
Adresi : Çiftçigediği Mahallesi Meskun Mahallinin 1.000 M Güneyinde, 

Çiftçigediği Mahallesi Yolunun 35 M Batısında, İzmir-Bayındır 
Karayolunun 350 M Kuzeyinde, Bayındır / İZMİR

Yüzölçümü : 2.655,57 m2
Arsa Payı : -----
İmar Durumu :Çiftçigediği Mahallesi 126 ada 40 parsel İzmir Büyükşehir Belediye

si'nin 12.09.2012 tarih ve 05.843 sayılı meclis kararı ile onaylanan 
1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni 
Planı’nda “Tarım Alanı’’ kullanım kararında kalmakta olup 
parselin kadastral yola cephesi bulunmadığından inşaat yapılamaz.

Kıymeti : 2.257.234,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02397448

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 11:25

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 11:25

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:25
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:25

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Afetlere karşı daha dirençli bir

kent ve hazırlıklı bir toplum hede-

fiyle çalışmalarını sürdüren

Karşıyaka Belediyesi, SAr Arama

Kurtarma ve Acil Yardım Derneği

İzmir Temsilciliği ile güçlerini bir-

leştirdi. Afet ve acil durumlara

yönelik protokol, Karşıyaka

Belediye Başkanı Yıldız Ünsal ve

SAr İzmir Temsilcisi Tolga Çelik

tarafından imzalandı. Törene

dernek üyeleri ile Karşıyaka

Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi

de katıldı.

Protokol kapsamında Karşıyaka

Belediyesi tarafından SAr'ın da

katılımıyla eğitim, çalıştay, sem-

pozyum ve tatbikatlar düzen-

lenecek. Afet ve acil durum eylem

planlarının hazırlanmasında iş bir-

liği yapılacak. Karşıyaka

Belediyesi, kriz yönetim süreç-

lerinde SAr temsilcileri ile

eşgüdüm içinde çalışacak. SAr

Arama Kurtarma Derneği de

belediye personeline ve mahalle

sakinlerine yönelik afet bilinci,

farkındalık ve arama-kurtarma

eğitimleri gerçekleştirecek.

Karşıyaka Belediyesi Arama Kur-

tarma Ekibi'nin oluşumu ve akredi-

tasyon sürecine teknik destek

verilecek, gerekli durumlarda kriz

merkezlerinde koordinasyon

sağlanacak.

Karşıyaka Belediye Başkanı

Yıldız Ünsal, "SAr Arama Kur-

tarma ve Acil Yardım Derneği ile

imzaladığımız bu protokol, ken-

timizin afetlere karşı direncini

artırma hedefimizin önemli bir

parçasıdır. Kurumsal iş birliğimizi

sahaya yansıtacak somut çalış-

malarla Karşıyaka'yı daha güvenli,

daha bilinçli ve daha dayanıklı bir

kent haline getireceğiz. SAr'a ve

bu sürece katkı sunan gönüllüler-

imize teşekkür ediyor, iş bir-

liğimizin kentimiz için hayırlı

olmasını diliyorum" diye konuştu.
HASrET DEnİz ÖzTOP 

Karşıyaka'ya SAR
güvencesi geldi

Kuşadası’nda evde
dönüşüm başlıyor

n SAR İzmir Temsilcisi Tolga
Çelik de "Protokol
çerçevesinde arama kurtarma
ekiplerimizin eğitim kapa-
sitesini artırırken, toplum
genelinde afet farkındalığını
da güçlendirmeyi amaçlıyoruz.
Bu doğrultuda hem okullarda
öğrencilere eğitimler vere-
ceğiz hem de her kesime
yönelik bilinçlendirme çalış-
maları gerçekleştireceğiz.
Destekleri için Karşıyaka
Belediye Başkanımız Yıldız
Ünsal ile Afet İşleri ve Risk
Yönetimi Müdürümüz Bahadır
Minez'e teşekkür ederiz" dedi.

Karşıyaka Belediyesi, SAR Arama Kurtarma ve Acil Yardım Derneği İzmir Temsilciliği ile iş birliği protokolü imzaladı. Bu kapsamda ortak
eğitimler düzenlenmesi, sosyal sorumluluk çalışmaları yürütülmesi ve afet durumlarında koordineli şekilde hareket edilmesi kararlaştırıldı

Kuşadası Belediyesi, 'Dönüşüm

Evde, Gelecek Ege'de' adlı yeni bir

proje başlattı. Pilot bölge olarak Ege

Mahallesi'nde bulunan sitelerin

seçildiği projede, geri

dönüştürülebilir atıklar ilk önce

evlerde ayrıştırılacak. Belediye

ekiplerinin topladığı atıklardan elde

edilen gelir de sitelere aktarılacak.

Projenin tanıtım ve bilgilendirme

toplantısı Pera Düğün, Organiza-

syon ve Kültür Merkezi'nde yapıldı.

Toplantıya belediye başkan yardım-

cıları, belediye meclis üyeleri,

çevreci dernekler ve kent sakinleri

katıldı. 

Toplantıda, evlerden çıkan geri

dönüştürülebilir atıkların kay-

nağında ayrıştırılmasının önemi, bu

uygulamanın çevreye sağladığı

katkılar ile site yönetimlerine

sunacağı ekonomik faydalar

hakkında bilgilendirme yapıldı. 

Pilot bölge olarak Ege Mahalle-

si'nin seçildiği proje kağıt, metal,

plastik, pil ve bitkisel atık yağların

ilk önce evlerde yarıştırılmasını ön

görüyor. İklim Değişikliği ve Sıfır

Atık Müdürlüğü tarafından

yürütülen projede, Ege Mahalle-

si'nde bulunan sitelerdeki evlerde

ayrıştırılan geri dönüştürülebilir

atıklar, mavi çöp torbalarında top-

landıktan sonra özel konteynerlerde

biriktirilecek. Kuşadası Belediye-

si'nin belirli aralıklarla toplayacağı

atıkların geri dönüştürülmesinden

elde edilecek gelir de site yönetim-

lerine aktarılacak. Böylece kent

ekonomisine de önemli bir katkı

sağlanacak. Türkiye'nin iklim

öncüsü kenti olma hedefiyle, daha

temiz bir çevre ve daha

sürdürülebilir bir gelecek için çalış-

maya devam ettiklerini belirten

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık

Müdürlüğü Müdürü Hakan Bayrak,

"Proje ile öncelikli amacımız çevre

ve doğanın korunmasına dikkat

çekip, gelecek nesillere daha temiz

bir Kuşadası bırakmak. Pazartesi

gününden itibaren projemiz uygu-

lama aşamasına geçecek. 17 Şubat'ta

da ilk geri dönüştürülebilir atıkları

toplayacağız. Hedefimiz bu projeyi

Kuşadası'ndaki tüm mahallelere yay-

mak" dedi. HABEr MErKEzİ 

İHALE İLANI
[YAŞAR ÜNİVERSİTESİ ]

YÖNETİM YAZILIMLARI HİZMETİ ALIMI İHALESİ 
Yaşar Üniversitesi İhale Yönetmeliğine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin
ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale kayıt numarası : 2026/02009
1-İdarenin
a) Adresi : ÜNİVERSİTE CAD. NO:37-39 SELÇUK YAŞAR  

KAMPÜS BORNOVA-İZMİR
b) Telefon ve faks numarası: 0232 5707662 – 0232 5707003
c) Elektronik posta adresi : ihale@yasar.edu.tr
ç) İhale ilanının görülebileceği internet adresi  

: ihale.yasar.edu.tr
2-İhale konusu hizmetin
a) Niteliği, türü ve miktarı : Yönetim Yazılımları Hizmeti Alımı İhalesi
b) Teslim yeri : Yaşar Üniversitesi 
c) Teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasını takiben 3 hafta içinde
3-İhalenin 

a) Yapılacağı yer : Yaşar Üniversitesi Senato Toplantı Odası
b) Tarihi ve saati : 16 Şubat 2026 ;  11:00
4 - İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak
kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1.İsteklinin Noter Tasdikli Şirket İmza Sirküleri ya da aslı ;Gerçek Kişiler için noter tasdikli imza
beyannamesi ya da aslı
4.1.2.İsteklinin Ticaret Sicil Belgesi 
4.1.3.İhaleye ait Dosya Alındı Belgesi ( Kaşeli ve imzalı)
4.1.4.İstekliye ait Faaliyet Belgesi ( Son 1 ay içerisinde alınan)
4.1.5. İstekli ticaret odası veya kayıtlı olduğu odadan yasaklı olmadığına dair belge (Son 1 ay
içerisinde alınan) 
4.1.6.SGK borcu yoktur ve Vergi borcu yoktur yazısı - Vergi Levhası(Son 15 gün içerisinde alı-
nan)
4.1.7. İstekliye ait EKAP sitesinden alınan yasaklı sorgulama belgesi (Son 1 ay içerisinde alınan)
4.1.8. Teklif veren firmalar, projede kullanılacak tüm malzemeleri üreten firmaların ürünlerini sat-
maya yetkili olduklarını gösteren belge. (Kaşeli ve imzalı)
4.1.9..İdarenin istekliye verdiği idari şartname (Kaşeli ve imzalı)
4.1.10.İdarenin İstekliye verdiği genel ve özel teknik şartnameler (Kaşeli ve imzalı)
4.1.11.İdarenin İstekliye verdiği sözleşme taslağı (Kaşeli ve imzalı)
4.1.12.İdarenin Varsa Yayımlamış Olduğu Zeyilnameler (Kaşeli ve imzalı)
4.1.13.İdarenin İstekliye verdiği birim fiyat teklif mektubu (Kaşeli ve imzalı)
4.1.14.İstekliye ait Geçici teminat mektubu teyit yazısı ile birlikte veya para yatırdığına dair dekont
nüshası
4.1.15. İdarenin İstekliye verdiği Tebligat taahhütnamesi (Kaşeli ve imzalı)
4.1.16. İdarenin İstekliye verdiği Gizlilik Sözleşmesi (Kaşeli ve imzalı)
4.1.17. İstekliye Ait İş Bitirme Belgeleri (İhale konusu işin benzeri)
4.1.18. Projede Kullanılacak Tüm Malzemeleri Üreten Firmaların Ürünlerini Satmaya Yetkili
Olduklarını Belge gösteren belge (Kaşeli ve imzalı)
4.1.19. Firmanızın son üç yıla ait SMMM veya YMM onaylı bilançosu ve gelir tablosu. (Kaşeli ve
imzalı)
4.2. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. Teknik şartnamede belirtilmiştir.
5 - Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
6- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması: 
6.1.İstekli ihale dokümanını idarenin adresinde bedelsiz görebilir ve Yaşar Üniversitesi’nin Garanti
Bankası İzmir Şubesi TR36 0006 2000 1000 0006 2963 28 İban Numaralı Hesabına ‘’İsteklinin
Adı, Unvanı, ihale adı ve numarasını’’ belirterek 1.000.00 TL (BinTürkLirası) para yatırarak satın
alabilir. 
6.1.2.İstekli ihale dokümanını almak ister ise idarenin adresinde dekontu ve ihale dokümanlarını
almaya yetkili olduğuna dair belgeyi Satın alma Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır. Dekont ve
belgeyi ibraz etmeyen isteklilere ihale dokümanı teslim edilmeyecektir.
Ayrıca idarenin uygun görmesi halinde, ihaleye katılmak isteyen firmalar; ödemeye ilişkin dekontu
ve ihale dokümanlarını almaya yetkili olduğuna dair belgeyi ihale@yasar.edu.tr adresine gönder-
erek ihale dokümanlarını elektronik posta yoluyla da temin edebilirler.
6.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın almaları zorunludur.
7-Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar [Satın Alma Müdürlüğüne] elden teslim edilebileceği gibi,
aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
8-İstekliler tekliflerini, birim fiyat üzerinden verecektir. İhale sonucu, üzerine ihale yapılan istekliye,
toplam bedel üzerinden sözleşme imzalanacaktır. 
9-İstekliler teklif ettikleri toplam bedelin en az % 3’ü tutarında 90 gün süreli geçici teminat mek-
tubu vereceklerdir.
10- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
11- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif [verilemez.]

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02396665

Farkındalık arttırılacak

Karşıyaka'ya SAR
güvencesi geldi



İzmir Ziraat Odaları Koordi-

nasyon Kurulu Başkanı İbrahim

Erdallı, AnKA Haber Ajansı’na

yaptığı açıklamada, çiftçilerin

sorunlarını anlattı.

Son yıllarda özellikle 2025'ten

beri çiftçinin hiçbir üretiminin

karşılığını alamadığını söyleyen

Erdallı, "Pamuk sektörü çöktü.

Meyvacılık öbür tarafta; naren-

ciyenin bir liraya kadar düştüğü bir

dönemdeyiz. Çiftçi yaz aylarından

beri yazın bu domates biberle

başladı sebzeyle halen daha

çiftçinin hiçbir ürettiği para etmedi

ve öyle bir zor durumda. Son za-

manlarda Ziraat Bankası ve Tarım

Kredilerin çiftçilerden ‘borcu yok-

tur’ yazısı istemeleri çiftçiyi daha

da yıktı. Zaten çiftçi borçlu.

Çiftçinin durumu olsa devlete borcu

da olmaz. Ama bir bankadan kredi

ödeyip çiftçiliğini devam ettireceği

dönemde son dönemlerde çiftçiler-

den ‘SGK borcu yoktur’ yazısı is-

teniyor. Yetkililerden bununla ilgili

bir çözüm istiyoruz" dedi. 

Çiftçinin ürettiğinin karşılığını

alamadığını belirten Erdallı, "Geriye

dönüp baktığımızda belki son yılların

en ağır, en zor şartlarında çiftçiler.

Hem üretmeye devam ediyor, ürettiği

hiçbir ürün para etmiyor. Bugün

bakıyoruz kışlık sebze para etmiyor,

meyve para etmiyor. Hububatın du-

rumu ortada. Hayvancı da para

kazanamıyor. Çiftçinin ürettiğinin

karşılığını alamadığı bir noktadayız"

diye konuştu.

YAş oRtALAMAsı YüksELdİ

İbrahim Erdallı, çiftçiliği

bırakanların ve arazisini satanların

olduğunu, gençlerin ise tarımdan

uzaklaştığını ifade ederek, şunları

kaydetti: "Çiftçiliği bırakan çok.

Gençlerimiz tarıma yönelmiyor. Yaş

ortalaması ‘58’ diyorlar ama biz

buna da inanmıyoruz. Artık yaş or-

talaması 60’a çıktı. Böyle giderse

kendi kendine yeten bir ülke değil,

ithal etmediği bir ürün kalmayacak.

Bugün duyuyoruz Mısır’dan ülkem-

ize narenciye ithal ediliyor. naren-

ciyenin para yapmadığı bir

dönemde, duyuyoruz cennet hur-

ması gibi bir sürü yani meyve, sebze

yurt dışından ithal olmaya başladı.

Çiftçinin üretimi durma noktasında.

Çiftçiliği bırakıp arazisini satan

çiftçilerimizi duyuyoruz. Bir sürü

ekilmeyen arazi bilgileri geliyor.

İcara vermeye çalışıyorlar, onu da

kiralayan da ne ekecek? Bugün 30

liraya maalettiğimiz pamuk maale-

sef 25 lira. Bakıyoruz salça fab-

rikaları 5, 5 buçuk liraya sözleşme

yapmaya çalışıyor. Maliyeti değil."

HABEr MErKEZİ

Çiftçi ne ekse
zarar ediyor

1 çalıştaydan 4 proje

İzmir Ziraat Odaları Koordinasyon Kurulu Başkanı İbrahim Erdallı, son
yıllarda tarım sektörünün ağır bir krizden geçtiğini, çiftçinin ürettiği hiçbir
üründen gelir elde edemediğini, pamuktan narenciyeye, sebzeden
hayvancılığa kadar birçok alanda üreticinin zarar ettiğini söyledi

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin

bu yıl 10’uncusunu düzenlediği İyi

Tasarım İzmir Programı kap-

samında; Ege Mobilya Kâğıt ve

Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği

ile Endüstriyel Tasarımcılar Meslek

Kuruluşu (ETMK) İzmir Şubesi iş

birliğinde düzenlenen Design2Proto-

type: Mobilya Eko-Tasarım Çalış-

tayı’nda bir taşla dört kuş vuruldu. 

Design2Prototype: Mobilya Eko-

Tasarım Çalıştayı, ilk olarak mo-

bilya sektöründe fikirlerin prototipe

dönüşmesini sağlarken, ikinci

kazanımı farklı disiplinlerin birlikte

çalışmasına zemin hazırladı. Üçüncü

çıktı olarak ambalaj sektöründe

ThinkPack Ambalaj Tasarım Çalış-

tayı Projesi’nin doğması için ku-

luçka merkezi olan Design2Proto-

type: Mobilya Eko-Tasarım Çalış-

tayı, sonraki aşamada Ege İhracatçı

Birlikleri’yle Yaşar Üniversitesi

öncülüğünde genç tasarımcılar ve

sektör profesyonellerinin doğrudan

buluşmasına aracılık etti. 

Bu sürecin, yenilikçi ürünlerin

ortaya çıkmasıyla sınırla

kalmadığının altını çizen Ege Mo-

bilya Kağıt ve Ormar Ürünleri İhra-

catçıları Birliği (EMKOÜİB)

Başkanı Ali Fuat Gürle, üniversite–

sektör–tasarımcı ekosistemini

güçlendiren yeni iş birliklerini de be-

raberinde getirdiğini dile getirdi.

Sürece ilişkin değerlendirmel-

erde bulunan Gürle; “Design2Proto-

type, sektör ile akademiyi

sürdürülebilir bir iş birliği modeli

içinde buluşturdu. Bu temas yalnızca

mobilya alanında değil, ambalaj gibi

farklı sektörlerde de yeni projelerin

ortaya çıkmasını sağladı. ThinkPack

bu sürecin bir meyvesi olarak ortaya

çıktı. Tasarımın stratejik bir değer

olarak farklı alanlara taşınması

açısından bu tür çalışmaların çok

kıymetli olduğunu düşünüyoruz”

şeklinde konuştu. Design2Prototype

sonrasında kurulan güçlü iletişim

ağı, tasarım temelli yeni projelerin

de önünü açtı. Bu sürecin somut çık-

tılarından biri olan ThinkPack, çalış-

tayda edinilen deneyimin ve kurulan

ilişkilerin farklı bir sektöre taşındığı

yeni bir çalışma alanı olarak öne

çıkıyor. SErKAn GÜnBAY 

AĞAÇLANDIRMA HİZMETİ ALINACAKTIR

İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün İzmir İlindeki Orman İşletme Müdürlükleri Sorumluluk Sa-
halarında 5456 ha Alanın ve 466 Adet Özel Ağaçlandırma Sahasının Kontrol Edilmesi ve 200
Adet Özel Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin Yapılması İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/217027
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ ÇAMLIK 35530 

KARŞIYAKA/İZMİR KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02323695055
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : İzmir Orman Bölge Müdürlüğü 1743 Sok. No:29 Kat:1 Oda No:112 

AKSOY MAH. KARŞIYAKA/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün İzmir İlindeki Orman İşletme 

Müdürlükleri Sorumluluk Sahalarında 5456 ha Alanın 
ve 466 Adet Özel Ağaçlandırma Sahasının Kontrol Edilmesi 
ve 200 Adet Özel Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin Yapılması İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Sorumluluk Sahalarında 5456 ha Alanın ve 466 Adet Özel Ağaç
landırma Sahasının Kontrol Edilmesi ve 200 Adet Özel 
Ağçl Sahasının Orbis Girişlerinin Yapılması İşi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İzmir Orman Bölge Müdürlüğü sorumluluk sahaları ile İdarenin 

Belirleyeceği Yerler
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 16.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 16.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İHALE YETKİNLİK BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Faaliyet Konuları Kapsamındaki  her türlü Danışmanlık veya Hizmet Orman Mühendislerinin
Alımları
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02397405
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Marble 2026 hedef büyüttü 
n İzmir Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde, İZFAŞ tarafından düzen-
lenen Marble İzmir – 31. Uluslararası
Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı'nın
Danışma Kurulu Toplantısı, Tarihi Hav-
agazı Fabrikası'nda gerçekleştirildi. 14
– 17 Nisan 2026 tarihleri arasında
düzenlenecek 31. Marble İzmir
Fuarı'nın Danışma Kurulu Toplantısı,
İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu ev sahipliğinde, Ege
Maden İhracatçıları Birliği Yönetim Ku-
rulu Başkanı İbrahim Alimoğlu, TÜM-
MER Yönetim Kurulu Başkanı Hanifi
Şimşek, oda ve birlik başkanları ile yö-
neticileri ve sektör temsilcilerinin
katılımıyla Tarihi Havagazı Fab-
rikası'nda düzenlendi. Hazırlık süreci,

teşvikler ve sektörün beklentilerinin ele
alındığı toplantıda konuşan İZFAŞ
Genel Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu,
Marble İzmir'in 31 yıldır doğal taş sek-
törüne sağladığı katkıların yanı sıra
İzmir'in ekonomik hareketliliği, ticaret
hacmi ve uluslararası görünürlüğü
açısından da önemli bir rol üstlendiğini
ifade etti. Fuarın, üretimden ihracata
uzanan geniş bir yapıyı bir araya ge-
tirdiğini vurgulayan Cumalıoğlu, Mar-
ble İzmir'in sektörün gelişimine katkı
sunan, kentin marka değerini
güçlendiren ve 100'ü aşkın ülkeden
katılımcı ve ziyaretçisi ile uluslararası iş
birliklerine zemin hazırlayan önemli bir
buluşma noktası olduğunu belirtti.
HAsRET DENİZ ÖZTop



Arabesk müziğin unutulmaz sesi Güllü’nün vefatının ardından,
Aleyna Tilki’den duygulandıran bir adım geldi. Genç şarkıcı, Güllü
anısına “Oyuncak Gibi” şarkısını yeniden yorumladı; özel cover
daha yayınlanmadan büyük ilgi gördü. Güllü anısına hazırlanan bu
özel cover’ın 13 Şubat’ta yayınlanacağı duyuruldu. HABER MERKEZİ

Tilki, Güllü'nün şarkısını okudu

Yıl: 84  

Ünlü oyuncu Devrim Özkan ile bir dargın bir barışık süren ilişkisini
noktalamasının ardından adı farklı isimlerle anılan Galatasaray'ın yıldız
futbolcusu Lucas Torreira, spor spikeri Hande Sarıoğlu'nu takibe alması,

"yeni bir yakınlaşma mı?" sorularını beraberinde getirdi

n Serkan Kodaloğlu ile boşandıktan
sonra sahnelere dönme kararı alan
Petek Dinçöz son pozlarıyla iddiasını or-
taya koydu. Baştan aşağı kırmızı trans-
paran giyen Dinçöz'e yorum yağdı.
Petek Dinçöz, oğlunun babası Serkan
Kodaoğlu ile evliliğini sonlandırarak
Nida Büyükbayraktar ile nikah masasına
oturmuştu. Sahnelere de geri dönen
Dinçöz şimdilerde sosyal medya payla-
şımları ve açıklamalarıyla sık sık gün-
deme geliyor. Moodboard dergisine
kapak olan Petek Dinçöz iddialı tarzıyla
adından söz ettirdi. Baştan aşağı kırmızı
transparan tercih eden şarkıcı yıllara
meydan okuyan fiziğini sergiledi. Filtre-
den uzaklaşarak doğallığa yöneldiğini
söyleyen Dinçöz, “Yeni imaj bir değişim-
den çok kendime yaklaşma hâli diyebili-
rim. Yıllar içinde biriken tecrübelerimi
güçlenerek dışa vurdum. Artık daha net,
daha özgür ve daha cesurum” ifadele-
rini kullandı. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe teknik direktörü
Domenico Tedesco'nun da sıkı bir
Tarkan hayranı olduğu ortaya çıktı.
Yoğun maç temposu nedeniyle
Tarkan'ın İstanbul'daki konserlerine
gidemediğini ancak şarkılarını sev-
erek dinlediğini belirten İtalyan
teknik adam en sevdiği şarkının
'Dudu' olduğunu söyledi. Tedesco
takım otobüsünde de sık sık Tarkan
şarkıları dinlediklerini ifade etti.

Fenerbahçe Teknik Direktörü
Domenico Tedesco da Tarkan

hayranı çıktı. Megastar Tarkan'ın
konserine gitme fırsatı bulduğunu
ancak yoğun maç temposu nedeniyle
bu fırsatı değerlendiremediğini
söyleyen ünlü teknik adam en
sevdiği şarkıyı da açıkladı.Tedesco,
Almanya'da yaşadığı dönemde Türk
arkadaşları sayesinde Türk müz-
iğiyle tanıştığını belirterek, Tarkan'ın
şarkılarını severek dinlediğini ifade
etti. Tedesco, Tarkan konserine
gidemediği için üzgün olduğunu
dile getirerek, "Tarkan konserine git-

mek için bir fırsatım vardı ancak maç
aralarında olduğu için gidemedim.
Konserlerinin tamamen dolu
geçtiğini biliyorum" dedi. Ünlü
şarkıcının eserlerini beğendiğini vur-
gulayan İtalyan teknik adam, en
sevdiği şarkının Dudu olduğunu da
sözlerine ekledi. Tedesco, "Almanya'-
daki Türk arkadaşlarım sayesinde
Tarkan'ı tanıdım. Onu seviyorum,
bazen takım otobüsünde onun
şarkılarını açıyoruz" ifadelerini kul-
landı. HABER MERKEZİ

Petek Dinçöz
elbisesiyle adeta
göz doldurdu

Adının karıştığı uyuşturucu soruşturması-
nın ardından dini içerikli paylaşımlarını ar-
tıran sosyal medya fenomeni Şeyma
Subaşı, yaptığı açıklamayla bir kez daha şa-
şırttı. Subaşı, "En sevdiğim peygamber Hz.
Muhammed" ifadelerini kullandı ve 10 ya-
şından bu yana namaz kıldığını söyledi.
Sosyal medya paylaşımları ve açıklamala-
rıyla sık sık gündeme gelen Şeyma Subaşı,
bu kez dini yaşamına dair sözleriyle dikkat-
leri üzerine çekti. Subaşı bu kez de, yaptığı
açıklamada en sevdiği peygamberin Hz.
Muhammed olduğunu söyledi. Maneviya-
tın hayatındaki yerinin çocukluk yıllarına
dayandığını belirten Subaşı, bu konudaki
hassasiyetini açık bir şekilde dile getirdi.
Subaşı, 10 yaşından bu yana namaz kıldı-
ğını ve Kur'an okuduğunu ifade ederek,
ibadetle olan bağının yeni olmadığını vur-
guladı. İnancının hayatının önemli bir par-
çası olduğunu söyleyen Subaşı, bu
yönünün bugüne kadar çok fazla bilinme-
diğini ima etti. HABER MERKEZİ

Şeyma Subaşı
yine gündem
olmayı başardı

Torreira Hande’yi
yakın takibe aldı

F.Bahçe’de Tedesco da
Tarkan hayranı

9 Şubat 2026 Pazartesi

Torreira Hande’yi
yakın takibe aldı

Ünlü oyuncu Devrim Özkan ile bir dargın bir barışık süren ilişkisini
noktalamasının ardından adı farklı isimlerle anılan Galatasaray'ın yıldız
futbolcusu Lucas Torreira, spor spikeri Hande Sarıoğlu'nu takibe alması,

"yeni bir yakınlaşma mı?" sorularını beraberinde getirdi

Ünlü oyuncu Devrim Özkan ile bir
dargın bir barışık süren ilişkisini nokta-
lamasının ardından adı farklı isimlerle
anılan Galatasaray'ın yıldız futbolcusu
Lucas Torreira, bu kez sosyal medya
hamlesiyle magazin gündeminin
merkezine oturdu. Torreira'nın spor
spikeri Hande Sarıoğlu'nu takibe al-
ması, "yeni bir yakınlaşma mı?" soru-
larını beraberinde getirdi.

Galatasaray'ın Uruguaylı yıldızı
Lucas Torreira, bu kez sahadaki perfor-
mansıyla değil, sosyal medya hamle-
siyle magazin gündemine geldi.
Torreira'nın, spor spikeri ve sunucu
Hande Sarıoğlu'nu sosyal medya
hesabından takibe alması, kısa sürede
dikkat çekti.

Henüz iki isimden de herhangi bir
açıklama gelmezken, söz konusu takip
"yeni bir yakınlaşma mı?" sorularını
beraberinde getirdi.

ADI DAHA ÖNCE DE 
PEK ÇOK GÜZELLE ANILDI

Lucas Torreira'nın Türkiye kariyeri
boyunca özel hayatı da en az futbolu
kadar konuşuldu. Uruguaylı futbolcu-
nun adı, özellikle oyuncu Devrim
Özkan ile yaşadığı ilişkiyle uzun süre
magazin gündeminde yer aldı. İkilinin
ilişkisi dönem dönem ayrılık ve
barışma iddialarıyla yeniden gündeme
gelmişti.

Devrim Özkan'ın ardından Tor-
reira'nın adı, sosyal medya fenomeni
Duygu German ile anıldı. Bu iddialar
daha çok sosyal medya paylaşımları ve
görüntüler üzerinden şekillenirken,
taraflardan doğrulama gelmedi.

Daha sonra oyuncu Rabia Soytürk ile
ilgili kısa süreli ilişki söylentileri gün-
deme geldi. Ancak Soytürk, bu iddiaları
net bir dille yalanladı. Ayrıca Tor-
reira'nın adı, sosyal medyada yapılan
etkileşimler nedeniyle Demet Özdemir
ile de anılmış, bu söylentiler de her-
hangi bir doğrulama olmadan gündem-
den düşmüştü. HABER MERKEZİ
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